
Organigramm Aufgabengebiete (Beispiele)

Vorstand TTKV HE Stand: 06.07.2016

Erwachsenensport Finanzen

Kreisranglistenturniere Buchungen

Kreisindividualmeisterschaften Haushaltsplan

Kreispunktspiele Herren Rechnungen an Vereine (Einn.)

WO/AB-Auslegungen Rechnungen bezahlen (Ausg.)

Vorsitzende/r stellv. Vorsitzende/r stellv. Vorsitzende/r Kreispokalspiele

(H.-K. Bartels) (T. Scharf) (W. Pietschker)

Vertretung des KV nach außen allgem. Vertretung des Vorsitzenden allgem. Vertretung des Vorsitzenden Jugendsport Organisation/Verwaltung

Finanzen Ehrungen Erwachsenensport Kreisranglistenturniere Ehrungen

Geschäftsstelle Öffentlichkeitsarbeit Senioren Kreisindividualmeisterschaften Niederschrift Kreistag

Repräsentation Rechtsfragen WO/AB-Auslegungen Kreispunktspiele Jugend Tagungsorte buchen

Terminplanpflege Koordination Struktur Bezirk/Verband überregionaler Sport-Veranstaltungen Kreispokalspiele allgem. Vertretung des Vorsitzenden

... … …

Senioren Schulungen

Einzelmeisterschaften Aus-/Fortbildung WO-Coach

Mannschaftsmeisterschaften (neu) Aus-/Fortbildung Trainer

Jugendsport Schulungen Leistungssport Pokalspiele (mit GF/WOB?) Schulung/Betreuuung click-tt

(Sven Rohkamp) (Wulf R. Göbel) (Dennis Kaczmarek) … Schulung/Betreuung MKTT

Ranglisten Aus-/Fortbildung WO-Coach LS-Lehrgänge

Einzelmeisterschaften Aus-/Fortbildung Trainer Nominierungen ? Leistungssport Geschäftsstelle

Mannschaftsmeisterschaften Schulung/Betreuung click-tt Kreisstützpunkttraining Stützpunkttraining

Pokalspiele Schulung/Betreuung MKTT Zusammenarbeit Bezirksstützpunkt LS-Lehrgänge Repräsentation

überregionaler Sport-Veranstaltungen my Tischtennis.de ... Nominierungen ?

… ... Vertretung des KV nach außen

Öffentlichkeitsarbeit

ttm Ehrungen

Tageszeitung 

Hobby-/Freizeit-/Gesundheitssport *) Schulsport *) Ehrenvorsitzende/r sonstige Presse Terminplanpflege

N.N. N.N. Unterstützung des geschäftsführenden-

Freizeit-Team-Cup Beste Klasse und Gesamtvorstandes Hobby-/Freizeit-/Gesundheitssport Schulsport

Gesundheitssport Jugend trainiert Freizeit-Team-Cup Beste Klasse

Hobbysport Kooperation Schule/Verein Sportentwicklung *) Gesundheitssport Jugend trainiert

... Minimeisterschaften N.N. Hobbysport Kooperation Schule/Verein

Rundlauf Team Cup Mitgliedergewinnung Minimeisterschaften

Spiel mit - Damen Jugendarbeit (Sportjugend) Rundlauf Team Cup

... - Schüler/Jugendliche Spiel mit

… ...

Ausschüsse nach Bedarf *) = als Gesamtressort oder oder auf einzelne Pilotprojekte aufgeteilt

Sportgericht

(M. Saul)

Vorsitzende/r

zwei stellv. Vorsitzende

vier Beisitzer/innen
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beispielhafte Aufteilung der Aufgaben
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